
Профіль освітньої програми 

Назва освітньої програми: Митна справа та оціночна діяльність 

Освітній ступінь: магістр 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Спеціалізація: Митна справа та оціночна діяльність 

 

Загальна 

інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

Державний вищий навчальний заклад 

«Ужгородський національний університет» 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти: магістр. 

Кваліфікація: магістр з фінансів, банківської справи та 

страхування 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Митна справа та оціночна діяльність 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС. 

Термін навчання 1 рік і 4 місяці. 

Наявність акредитації Освітня програма впроваджена у 2016 році. 

Акредитаційна комісія України; 

Термін дії сертифіката: до 01.07.2024 року; 

Сертифікат про акредитацію Серія НД № 0791806 

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 7 рівень, 

FQ-EHEA – другий цикл, 

EQF-LLL – 7 рівень. 

Передумови Наявність освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра або 

спеціаліста. 

Умови вступу визначаються «Правилами прийому до 

Ужгородського національного університету» 

Мова викладання Українська 

Термін дії освітньої програми Відповідно до терміну дії сертифіката про акредитацію 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068 

Мета освітньої програми 

Освітньо-професійна програма забезпечує здобуття студентами поглиблених теоретичних та 

практичних знань, умінь, навичок у сфері фінансів, банківської справи та страхування, митної, 

податкової та оціночної діяльності, що дасть їм можливість самостійно та ефективно виконувати 

завдання відповідного рівня професійної діяльності, які орієнтовані на дослідження й вирішення 

складних завдань, прийняття фінансових рішень на макро- і макрорівнях. 

Конкурентні переваги програми полягають в наданні студентам необхідних професійних 

компетентностей дослідницької й практичної роботи, які затребувані в будь-якій сфері діяльності 

(державна служба, установи державного сектору економіки, бізнес, некомерційні організації й 

т.п.), де необхідно застосовувати аналітичні компетентності й ухвалювати складні управлінські 

рішення. 

 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за наявності) 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування. 

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа та страхування. 

Спеціалізація: «Митна справа та оціночна діяльність».  

Дисципліни гуманітарної та соціально-економічної підготовки 

(19%), дисципліни професійної та практичної підготовки 

(81%),  з них дисципліни вільного вибору студента (44%). 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма. Орієнтована на здобуття 

студентами професійних знань, умінь, навичок та інших 

компетентностей для успішного здійснення професійної 



діяльності. Цілі навчання – підготовка магістрів, здатних 

розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері фінансів 

системи бюджетно-податкових та митних органів, фінансів 

підприємств, банківських установ, державних установ, 

оціночних компаній та страхових організацій, а також у 

процесі досліджень та/або здійснення інновацій, що 

характеризуються невизначеністю умов і вимог. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Акцент робиться на отриманні знань у сфері митної справи та 

митної політики України, митного оподаткування,  

інструментів митного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності, митної вартості товару і митних платежів, митної 

логістики та митно-посередницьких послуг, законодавчо-

нормативних актів, які регламентують діяльність підприємств, 

організацій, оціночну діяльність, соціально-економічний 

розвиток на макрорівні, методі оцінки майна й майнових прав, 

за для визначення їхньої вартості та застосування методів 

розрахунку за витратним, дохідним і порівняльним підходом 

до оцінки майна підприємства. 

Додатково набуваються знання з  сутності і тенденцій 

розвитку фінансових відносин і їх особливостей у сфері 

державних фінансів, міжнародних фінансів і фінансів 

господарських одиниць, вирішуються питання розвитку 

суб’єктів господарювання та фінансової системи в цілому.  

Особливості програми Програма охоплює дисципліни, що передбачають поєднання 

теоретичних аспектів із практичними прикладами майбутньої 

діяльності, що дозволяє студентам набути необхідних навичок. 

Передбачена практика у галузевих митних органах, оціночних 

конторах, брокерських компаніях, підприємствах, що 

здійснюють зовнішньоекономічну діяльність тощо. 

Орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних 

фахівців, підприємців, аналітиків, експертів, фахівців у сфері 

митної справи та оціночної діяльності, ініціативних та здатних 

до швидкої адаптації до сучасного бізнес-середовища. Формує 

фахівців управлінців з новим перспективним способом 

мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи 

дослідження, але й розробляти нові на базі сучасних наукових 

досягнень. 

Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Фахівці з митної справи та оціночної діяльності підготовлені 

для економічної, організаційно-управлінської, аналітичної, 

науково-дослідної роботи у митних органах, оціночних 

конторах,  агентствах з нерухомості, на підприємствах, що 

здійснюють зовнішньоекономічну діяльність незалежно від 

форм власності і організаційного формування, інвестиційних 

компаніях, брокерських конторах, установах Національного і 

комерційних банків, страхових компаніях, в науково-дослідних 

установах, тощо. 

Подальше навчання За умови успішного завершення навчання магістр має 

можливість продовжити навчання в аспірантурі для отримання 

наукового ступеня доктора філософії. 

Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентсько-центроване навчання, самонавчання, проблемно-

орієнтоване навчання, індивідуально-творчий підхід, навчання 

через проведення виробничої практики на базі фінансових 

установ та підприємств. 

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а 

також висококваліфіковані спеціалісти. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 



працівники один раз на п’ять років проходять стажування 

та/або курси підвищення кваліфікації, в т.ч. закордонні. 

Оцінювання Поточний контроль, модульний контроль, презентація 

проектно-дослідних робіт, курсові проекти, звіти проходження 

практики. Підсумковий контроль проводиться у формі заліку 

або екзамену. Підсумкова атестація – комплексний екзамен за 

фахом та захист кваліфікаційної роботи.
 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми у галузі митної справи та оціночної 

діяльності в ході професійної діяльності або у процесі 

навчання, що передбачає застосування окремих методів і 

положень фінансової науки та характеризується необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та 

навчальної діяльності. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

− здатність проводити дослідження та генерувати нові ідеї; 

− здатність проявляти лідерські навички; 

− здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); 

− здатність вести переговори та розв’язувати конфлікти; 

− здатність до мотивації та досягнення спільної мети; 

− здатність приймати обґрунтовані рішення; 

− здатність працювати автономно; 

− здатність працювати у міжнародному просторі; 

− здатність розробляти проекти та управляти ними; 

− здатність спілкуватися іноземними мовами; 

− здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

інформації. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

− володіння глибокими знаннями у сфері митної справи та 

оціночної діяльності та вміти їх чітко застосовувати при 

вирішенні проблем; 

− здатність формулювати і обґрунтовувати концептуальні 

засади митної політики країни; 

− здатність володіти інструментами митного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності; 

− здатність розраховувати митну вартість товару і митних 

платежів; 

−  вміння використовувати законодавчо-нормативні акти, які 

регламентують діяльність підприємств, організацій, оціночну 

діяльність, соціально-економічний розвиток на макрорівні; 

−  вміння здійснювати обґрунтований вибір  оцінки майна й 

майнових прав, як процесу визначення їхньої вартості; 

−  вміння застосувати методи розрахунку витратного, 

дохідного і порівняльного підходів до оцінки майна 

підприємства; 

− знання фундаментальних проблем теорії та практики в 

сфері фінансів, грошового обігу, кредитування і розрахунків, 

окремих галузей, зокрема фінансів підприємств, бюджетної 

системи, податкової системи, фінансового ринку, страхової 

справи; 

− володіння сучасними методами аналізу для оцінки 

об’єктивного стану і тенденцій в економічному розвитку 

фінансових, бюджетних, банківських, страхових та 

господарських організацій; 

− володіння фінансовими методами стимулювання 

суспільного виробництва з урахуванням міжнародної практики, 

принципами і порядком фінансування підприємств, організацій 

та установ, діяльність органів фінансово-кредитної системи, 

страхових організацій; 

− знання механізму функціонування бюджетної системи 



держави, взаємного руху фінансових потоків між державним та 

місцевими бюджетами, принципів розмежування дохідних 

джерел та видатків між рівнями бюджетної системи; 

− знання системи оподаткування підприємств, організацій та 

громадян, системи соціального та пенсійного забезпечення 

громадян та методику розрахунку їх величин; 

− здатність аналізувати стан монетарного сектору економіки, 

оцінювати ефективність грошово-кредитної політики в цілому, 

в тому числі, грошово-кредитної політики НБУ; 

− вміння організовувати маркетингові дослідження, 

аналізувати стан і динаміку попиту на банківські послуги, 

формувати попит та стимулювати надання нових банківських 

послуг, вести рекламну та консультаційну роботу; 

− здатність готувати звітність та аналізувати фінансовий стан 

установ грошово-кредитної системи; 

− уміння здійснювати пошукову діяльність, вивчати, 

узагальнювати і впроваджувати в навчальний процес 

педагогічні інновації, активні форми і методи навчання, 

інтерактивні технології; 

− здатність здійснювати збір, обробку, аналіз і 

систематизацію інформації в ході педагогічної діяльності з 

використанням сучасних інформаційних технологій; 

− здатність застосовувати інструменти антикризового 

управління у фінансово-кредитній сфері; 

− здатність інтерпретувати та аналізувати економічну 

інформацію для обґрунтування та розробки управлінських 

рішень; 

− здатність здійснювати проведення наукових досліджень. 

Програмні результати навчання 

Знання і розуміння: 

 фундаментальні проблеми теорії та практики в сфері фінансів, грошового обігу, 

кредитування і розрахунків, окремих галузей, зокрема фінансів підприємств, бюджетної системи, 

податкової системи, фінансового ринку, страхової справи; 

 сучасні методи аналізу для оцінки об’єктивного стану і тенденцій в економічному розвитку 

фінансових, бюджетних, банківських, страхових та господарських організацій; 

 фінансові методи стимулювання суспільного виробництва з урахуванням міжнародної 

практики, принципи і порядок фінансування підприємств, організацій та установ, діяльність 

органів фінансово-кредитної системи, страхових організацій; 

 механізм функціонування бюджетної системи держави, взаємний рух фінансових потоків 

між державним та місцевими бюджетами, принципи розмежування дохідних джерел та видатків 

між рівнями бюджетної системи; 

 системи оподаткування підприємств, організацій та громадян, системи соціального та 

пенсійного забезпечення громадян та методику розрахунку їх величин; 

 особливості митної справи та оціночної діяльності та вміння їх чітко застосовувати при 

вирішенні проблем; 

 концептуальні засади митної політики країни; 

 законодавчо-нормативні акти, які регламентують діяльність підприємств, організацій, 

оціночну діяльність, соціально-економічний розвиток на макрорівні; 

 методи розрахунку вартості майна та майнових прав; 

 наукові засади управління, методи прийняття управлінських рішень. 

Застосування знань і розумінь: 

 здатність використовувати професійно-профільовані знання, уміння й навички в галузі 

фундаментальних розділів економіки для дослідження економічних явищ та процесів; 

 уміння розробляти оптимальну для економічних умов стратегію банківської діяльності в 

залежності від спеціалізації банку, його фінансового стану, місця на ринку,конкурентного 

середовища; 

 здатність готувати звітність та аналізувати фінансовий стан установ грошово-кредитної 

системи; 



 здатність володіти інструментами митного регулювання зовнішньоекономічної діяльності; 

 здатність визначати митну вартість товару і митних платежів; 

 вміння застосувати методи розрахунку за витратним, дохідним і порівняльним підходом до 

оцінки майна підприємства; 

 уміння здійснювати пошукову діяльність, вивчати, узагальнювати і впроваджувати в 

навчальний процес педагогічні інновації, активні форми і методи навчання, інтерактивні 

технології; 

 здатність здійснювати збір, обробку, аналіз і систематизацію інформації в ході педагогічної 

діяльності з використанням сучасних інформаційних технологій. 

Формування суджень: 

 здатність аналізувати фінансові звіти, організовувати прогнозування та планування 

розвитку грошово-кредитних установ; 

 здатність застосовувати інструменти антикризового управління у фінансово-кредитній 

сфері; 

 здатність інтерпретувати та аналізувати економічну інформацію для обґрунтування та 

розробки управлінських рішень; 

 здатність формулювати і обґрунтовувати концептуальні засади митної політики країни; 

 здатність здійснювати обґрунтований вибір оцінки майна й майнових прав, задля 

визначення їхньої вартості; 

 здатність здійснювати викладання економічних дисциплін у навчальних закладах; 

 здатність здійснювати проведення наукових досліджень. 

Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Гарант освітньої програми: д.е.н., проф. кафедри фінансів і 

банківської справи Пітюлич М.М.  

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а 

також висококваліфіковані спеціалісти. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники один раз на п’ять років проходять стажування, в т.ч. 

закордонні. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними 

робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає 

потребам. 

Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, 

кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. 

Для проведення практичних і лабораторних робіт, інформаційного 

пошуку та обробки результатів наявні спеціалізовані комп’ютерні 

класи факультету з необхідним програмним забезпеченням та 

необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

− офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.uа містить інформацію 

про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, 

структурні підрозділи, правила прийому, контакти; 

− необмежений доступ до мережі Інтернет; 

− наукова бібліотека, читальні зали; 

− навчальні і робочі плани; 

− графіки навчального процесу 

− навчально-методичні комплекси дисциплін; 

− дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи 

студентів з дисциплін, програми практик; 

− методичні вказівки щодо виконання курсових проектів та  

дипломних робіт. 

Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних 

працівників у вітчизняних закладах вищої освіти на основі 

двосторонніх договорів між Ужгородським національним 

університетом та університетами України, інститутами АН 

України. 



 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Мобільність в межах угод про академічну мобільність між ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» та ВНЗ країн–

партнерів 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Передбачене. Особливості вступу та навчання визначаються 

Положенням про навчання іноземних громадян у ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» 

 

Гарант освітньої програми:     
 

д.е.н., проф. кафедри фінансів і банківської справи Пітюлич М.М. 


